

**По доброй традиции в первый день октября мы отмечаем Международный день пожилых людей. Эта дата выбрана не случайно. Писатели и поэты превозносят осень в своих произведениях, называя ее золотой порой. При этом проводят параллель со старостью. Этот период человеческой жизни они так же называют золотым этапом.**

Как хорошо, что есть такой праздник, праздник мудрости, добра и уважения. Это еще один повод воздать должное представителям старшего поколения, благодаря мужеству и труду которых строилась и развивалась наша страна. Это еще одна возможность встреч с друзьями, встреч не частых, но очень дорогих. Такие встречи были организованы библиотеками МБУК «Перевозская ЦБС» в рамках декады пожилого человека. [Фото](#)

Конезаводская библиотека совместно с Центральным СДК провела библиовечер «Не хочу я стареть, не хочу...». Мероприятие предоставило прекрасную возможность выразить глубокое уважение и сказать теплые слова благодарности всем пожилым людям за их добросовестный труд, за их огромный жизненный опыт, доброту, мудрость. Вечер сопровождался музыкальными номерами, стихами и поздравлениями. На выставке «Мои года – мое богатство» библиотекарь Курачева Е. С. представила литературу о правильном питании для поддержания здоровья пожилых людей, книги о лечебной физкультуре, о современных оздоровительных методиках с рекомендациями, как дожить до глубокой старости.

Посетители Ичалковской библиотеки с удовольствием отозвались на предложение поучаствовать в мастер-классе «Осенний букетик для бабушек и дедушек», а потом вместе с библиотекарем дарили пожилым людям цветы и открытки собственного изготовления, теплые слова и добрые пожелания. На выставке «Для вас, люди пожилые, сердцем молодые» библиотекарями была подобрана литература для души, семьи и дома.

Праздничное мероприятие для старшего поколения «Нам года – не беда» совместно с СДК подготовлено Дубской библиотекой. Собравшихся поздравил глава сельской администрации Зюзин А.П. В адрес гостей праздника прозвучало много стихов и слов благодарности. Ансамбль «Дубчанка» подарил присутствующим красивые добрые песни. С удовольствием делились виновники торжества воспоминаниями о жизни, трудовых буднях, рассказывали о своих увлечениях. Ароматный чай и вкусное угощение стали приятным продолжением встречи. Восторг, радостное настроение, благодарность за такой прекрасный подарок стали результатом проведенного мероприятия.

«Свет добра и надежды», под таким названием прошёл музыкально - поэтический вечер, организованный Танайковской библиотекой и местным Домом культуры. С тёплыми поздравлениями и пожеланиями доброго здоровья, хорошего настроения и долголетия обратились к присутствующим методист СДК Старова И. Е., библиотекарь и ведущая Страхова И. С., представитель перевозского отделения Союза пенсионеров России Елева Г. Е. Гости вечера с удовольствием слушали песни и стихотворения в исполнении самодеятельных артистов, смотрели инсценировки театральной группы

«Аншлаг». Информационной составляющей стал открытый просмотр литературы «Следы истории» к 800 – летию Нижнего Новгорода.

В Центральной библиотеке в эти дни прошла необычная квилт-акция «Нам года-не беда, коль душа молода!». Библиотекари предлагали посетителям продолжить фразу: «Быть здоровым – это значит...». Каждый участник высказал свое мнение о составляющих здорового образа жизни. Кто-то писал, чтобы быть здоровым – надо закаляться, заниматься

спортом, правильно питаться. Кто-то приравнивал здоровье к молодости и красоте, хорошему настроению и энергии, радости и смеху. Сколько людей – столько мнений. И все эти мнения ценны и правильны, прежде всего, потому, что они искренни.

Вечер отдыха «В гармонии с возрастом» прошёл в Шпилевской библиотеке, тематический час «Серебряная прядь» проведен Палецкой библиотекой, а для пожилых людей п. Дзержинского организована акция «Золотая пора жизни».

Декада послужила поводом выразить пожилым жителям городского округа Перевозский уважение и проявить дополнительную заботу о них.